

Ложная тревога или «телефонный терроризм»

В последнее время участились случаи, когда некоторые молодые люди звонят в полицию и сообщают о якобы взрывном устройстве в школе, институте и т.д. Не захотел писать контрольную, появилось желание «пошутить» - и ложная тревога поступает на полицейский пульт.

Назвать такие действия безответственными - слишком мягко. Во имя спасения жизни обучающихся выезжают специальные группы - полиция, криминалисты, кинологи, пожарные. А вдруг угроза реальна?

В образовательных учреждениях прекращаются занятия, обучающихся и преподавательский состав срочно эвакуируют. Многие обучающиеся звонят по мобильным телефонам родителям, сколько негативных эмоций обрушивается на их головы! И ведь не все они обладают крепким здоровьем. Сообщение о том, что заминировано учреждение, где учится их ребенок, может спровоцировать сердечный приступ, нервный срыв.

Тратится время сотрудников полиции, других специалистов, которые в любую минуту могут понадобиться для ликвидации реальной угрозы.

Если ты действительно хочешь жить в безопасном обществе, выходки, подобные «телефонному терроризму», должны быть исключены из твоей жизни.

Кроме того, существует немало эффективных технических способов, позволяющих вычислить и обнаружить «шутника».

А с Законом в этом случае лучше не шутить. Родители будут наказаны крупным денежным штрафом, а репутация самого «террориста» на долгие годы будет испорчена. Статья 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» до 3 лет лишения свободы, возмещение материальных затрат за вызов спецслужб.